

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, профессора Гайдука Владимира Ивановича на диссертацию Багмута Сергея Владимировича «Формирование системы производственно-технологической инфраструктуры агропродовольственного рынка (на примере Республики Адыгея)», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство).

В настоящее время технико-технологическая отсталость инфраструктурных объектов Республики Адыгея выступает сдерживающим фактором дальнейшего развития аграрного сектора экономики, отрицательно сказываются на обеспеченности продовольственными товарами населения региона, проведении масштабных инвестиций и наращивании конкурентных преимуществ.

В связи с этим, представленная к защите диссертация Багмута Сергея Владимировича, посвященная разработке теоретических положений и практических рекомендаций по формированию эффективной системы производственно-технологической инфраструктуры агропродовольственного рынка в Республике Адыгея является актуальной.

В процессе работы автор глубоко исследовал и раскрыл тему, разработал рекомендации, которые прошли апробацию в публикациях, на научных конференциях, одобрены и применены в практической деятельности организаций региона.

Работая над диссертацией, Багмут С.В. показал самостоятельность, инициативность, способность творчески подходить к обобщению и систематизации теоретического материала, работать с большими массивами экономической и статистической информации, умение решать сложные вопросы организационного и методического обеспечения конкретного исследования и делать практические выводы.

Багмут Сергей Владимирович в 2005 г. окончил Кубанский государственный университет по специальности «Экономика труда», в 2011 году прикреплен соискателем в ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный аграрный университет» по специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным хозяйством». За время подготовки диссертации на кафедре институциональной экономики и инвестиционного менеджмента Багмут С.В. зарекомендовал себя грамотным, высокоэрудированным специалистом.

Диссертация выполнена на актуальную тему, содержит элементы научной новизны. Соискатель сумел сформулировать проблему исследования, поставить и решить задачи, направленные на получение теоретических и практических результатов. На основании обработки результатов исследования соискатель делает обоснованные выводы и предложения, имеющие большое практическое значение. Выполненная работа характеризует его научную зрелость как сложившегося исследователя.

Результаты исследования полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях, докладывались на международных и всероссийских конференциях. Основное содержание диссертационной работы отражено в 12 печатных работах автора, в том числе в шести статьях в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

В целом, Багмута Сергея Владимировича можно охарактеризовать как сформировавшегося ученого, способного решать поставленные проблемы и достойного ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

декан экономического факультета

ФГБОУ ВПО «Кубанский ГАУ»,

зав. кафедрой институциональной экономики и

инвестиционного менеджмента, д.э.н., профессор

В.И. Гайдук

Подпись д.э.н., профессора В.И. Гаидука заверяю:

Специальный журнал

Е. И. Мухоморов (Е.И. Мухоморов)

350044, г. Краснодар, ул. Калинина 13

Телефон 8(8612) 215847 E-mail: economic@kubsau.ru